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Herzlichen Glückwunsch! 

Käsekästchen 
Lösung: 
Fabi muss zwischen G und H 

einen Strich ziehen: 

 
 

  

 
 

  

 

 

  

 

Damit Fabi nicht sofort gewonnen hat, 

zieht Max irgendwo im Bereich rechts 

unten einen Strich, z. B.: 

 

 

  

 

 

  

 
 

  

 

Fabi könnte jetzt 4 Kästchen gewinnen. Das würde aber bedeuten, dass 

Max im Anschluss die restlichen 5 Kästchen gewinnt und damit Sieger ist. 

Also macht Fabi nur 2 Kästchen zu und überlässt Max aus taktischen 

Gründen die anderen 2 Kästchen: 
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Max muss nach den gewonnenen zwei Kästchen noch einen Zug machen, der 

Fabi zum Sieg führt: 
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Und die Gewinner sind: 
 

 


